



2023年7月20日

各位

会 社 名 株式会社ショーケース

代表者名 代表取締役社長 永田 豊志

(コード番号:3909 東証スタンダード)

問合せ先コーポレート本部長

兼 経理財務部長

兼 経営企画部長

濱邊 英明

(TEL 03-6866-8555)

主要株主である筆頭株主の異動、及びその他の関係会社の異動に関するお知らせ

当社の主要株主である筆頭株主の異動、及びその他の関係会社に異動が生じる見込みとなりましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 異動が生じる経緯

本日付で別途開示しております「資本業務提携解消に関するお知らせ」に記載のとおり、当社は、AI inside 株式会社(以下、「AI inside 社」といいます。)との協議の結果、同社との資本業務提携を解消することとなりました。当社は、資本業務提携の解消にあたり AI inside 社が保有する当社株式について相対取引による自己株式の取得(以下、「本自己株式取得」といいます。)を行うこととし、これにより、AI inside 社の保有する議決権所有割合が低下する見込みとなり、主要株主である筆頭株主、及びその他の関係会社に該当しないこととなる見込みです。詳細は本日別途開示いたしました「特定の株主からの自己株式の取得に関するお知らせ」をご参照願います。

2. 異動予定の主要株主である筆頭株主、及びその他の関係会社に該当しなくなる株主の概要

1	名称	AI inside 株式会社				
2	所在地	東京都渋谷区渋谷三丁目8番12号				
3	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 CEO 渡久地 択				
4	事業内容	人工知能および関連する情報サービスの開発・提供事業				
(5)	資本金	1, 233, 990 千円				
6	設立年月日	2015年8月3日				
7	発行済株式数	3,997,750 株				
8	決算期	3月				
9	大株主及び持株比率	渡久地 択 47.33%				
	上場会社と当該会社との間の関係	資本関係	当該会社は当社の株式を 1,771,100 株(当社発行			
10			済み株式総数の 20.66%) 保有しております。			
		人的関係	当社と当該会社との間には、記載すべき人的関係			
			はありません。また、当社の関係者及び関係会社と			

		当該会社の関係者及び関係会社との間には、特筆	
		すべき人的関係はありません。	
	取引関係	当社は当該会社から一部開発業務の受託をしてお	
		ります。また、当社は当該会社との間で、販売代理	
		店契約を締結しております。	

3. 異動前後における主要株主である筆頭株主、及びその他の関係会社の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

AI inside 株式会社

	属性	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合	大株主順位
異動前 (2023年6月30日現在)	主要株主である筆 頭株主、その他の 関係会社	17,711 個 (1,771,100 株)	20. 67%	第1位
異動後	-	-	_	_

※異動後の株数・議決権割合は未定です。2023年9月20日に開催予定の臨時株主総会及び取締役会における本自己株式取得に関する決議をもって異動する株数等が最終決定される予定です。

- 4. 異動予定年月日 2023年9月21日
- 5. 開示対象となる非上場の親会社等の変更の有無等該当事項はありません。
- 6. 今後の見通し 本異動による当社の業績等への影響は軽微とみられます。

以上